
jk- rq- e- ukxiwj fo|kihB] ukxiwj 

izFke o”kZ dyk 

l= & ,d 

ch-,- vko’;d ejkBh vH;klØe 

 

vH;kl xzaFk & lkfgR; laokn Hkkx & 1 

;k iqLrdkrhy [kkyhy izdj.ks vH;klkyk jkgrhy- 

 Xk| foHkkx  & ikB Ø- ,d] nksu] rhu] pkj o ikp- 

 i| foHkkx  & dfork Ø- ,d] nksu] rhu] pkj o ikp- 

 O;kogkfjd ejkBh & izdj.k Ø- ,d & O;kogkfjd ejkBh% Lo:i vkf.k Hkwfedk- 

izdj.k Ø- nksu & Hkkf”kd laokn O;ogkjkph ewyrÙos- 

xq.k foHkktu 

1- ys[kh ijh{kk   & 80 xq.k 

2- varxZr ewY;ekiu & 20 xq.k 

             ,dw.k   & 100 xq.k    

 

  



jk- rq- e- ukxiwj fo|kihB] ukxiwj 

izFke o”kZ dyk 

l= & nksu 

ch-,- vko’;d ejkBh vH;klØe 

 

vH;kl xzaFk & lkfgR; laokn Hkkx & 1 

;k iqLrdkrhy [kkyhy izdj.ks vH;klkyk jkgrhy- 

 Xk| foHkkx  & ikB Ø- lgk] lkr] vkB] uÅ o ngk- 

 i| foHkkx  & dfork Ø- lgk] lkr] vkB] uÅ o ngk- 

 O;kogkfjd ejkBh & izdj.k Ø- rhu & i=ys[ku- 

izdj.k Ø- pkj & lkjka’k ys[ku- 

xq.k foHkktu 

1- ys[kh ijh{kk   & 80 xq.k 

2- varxZr ewY;ekiu  & 20 xq.k 

               ,dw.k   & 100 xq.k    

 

 

 

 

  



jk- rq- e- ukxiwj fo|kihB] ukxiwj 

f}rh; o”kZ dyk 

l= & rhu 

ch-,- vko’;d ejkBh vH;klØe 

 

vH;kl xzaFk & lkfgR; laokn Hkkx & 2 

;k iqLrdkrhy [kkyhy izdj.ks vH;klkyk jkgrhy- 

 Xk| foHkkx  & ikB Ø- ,d] nksu] rhu] pkj o ikp- 

 i| foHkkx  & dfork Ø- ,d] nksu] rhu] pkj o ikp- 

 O;kogkfjd ejkBh & izdj.k Ø- ,d & bfro`Ùk ys[ku- 

izdj.k Ø- nksu & izlkjek/;ekalkBh oÙ̀kys[ku- 

xq.k foHkktu 

1- ys[kh ijh{kk   & 80 xq.k 

2- varxZr ewY;ekiu  & 20 xq.k 

              ,dw.k   & 100 xq.k    

 

  



jk- rq- e- ukxiwj fo|kihB] ukxiwj 

f}rh; o”kZ dyk 

l= & pkj 

ch-,- vko’;d ejkBh vH;klØe 

 

vH;kl xzaFk & lkfgR; laokn Hkkx & 2 

;k iqLrdkrhy [kkyhy izdj.ks vH;klkyk jkgrhy- 

 Xk| foHkkx  & ikB Ø- lgk] lkr] vkB] uÅ o ngk- 

 i| foHkkx  & dfork Ø- lgk] lkr] vkB] uÅ o ngk- 

 O;kogkfjd ejkBh & izdj.k Ø- rhu & Hkk”kkarj fo|k- 

izdj.k Ø- pkj & eqyk[kr ys[ku- 

xq.k foHkktu 

1- ys[kh ijh{kk   & 80 xq.k 

2- varxZr ewY;ekiu  & 20 xq.k 

               ,dw.k   & 100 xq.k    

 

 

 

 

  



jk- rq- e- ukxiwj fo|kihB] ukxiwj 

r`rh; o”kZ dyk 

l= & ikp 

ch-,- vko’;d ejkBh vH;klØe 

 

vH;kl xzaFk & lkfgR; laokn Hkkx & 3 

;k iqLrdkrhy [kkyhy izdj.ks vH;klkyk jkgrhy- 

 Xk| foHkkx  & ikB Ø- ,d] nksu] rhu] pkj o ikp- 

 i| foHkkx  & dfork Ø- ,d] nksu] rhu] pkj o ikp- 

 O;kogkfjd ejkBh & izdj.k Ø- ,d & laiknu izfØ;k- 

izdj.k Ø- nksu & dk;kZy;hu ys[ku O;ogkj- 

xq.k foHkktu 

1- ys[kh ijh{kk   & 80 xq.k 

2- varxZr ewY;ekiu & 20 xq.k 

             ,dw.k   & 100 xq.k    

 

  



jk- rq- e- ukxiwj fo|kihB] ukxiwj 

r`rh; o”kZ dyk 

l= & lgk 

ch-,- vko’;d ejkBh vH;klØe 

 

vH;kl xzaFk & lkfgR; laokn Hkkx & 3 

;k iqLrdkrhy [kkyhy izdj.ks vH;klkyk jkgrhy- 

 Xk| foHkkx  & ikB Ø- lgk] lkr] vkB] uÅ o ngk- 

 i| foHkkx  & dfork Ø- lgk] lkr] vkB] uÅ o ngk- 

 O;kogkfjd ejkBh & izdj.k Ø- rhu & xzaFk ijh{k.k % Lo:i vkf.k izdkj- 

izdj.k Ø- pkj & baVjusV vkf.k ejkBh Hkk”kk o lkfgR;- 

xq.k foHkktu 

1- ys[kh ijh{kk   & 80 xq.k 

2- varxZr ewY;ekiu  & 20 xq.k 

               ,dw.k   & 100 xq.k    

 

  



jk- rq- e- ukxiwj fo|kihB] ukxiwj 

ch-,- vko’;d ejkBh vH;kldze ¼l=i)rh½ 

 

xq.kfoHkktu % l= ¼,d] nksu] rhu] pkj] ikp o lgk lkBh-½ 

izR;sd ys[kh l=kar ijh{kk                    80 xq.k 

izR;sd l=krhy varxZr ewY;ekiu             20 xq.k 

izR;sd l=krhy izR;sd iz’uif=dsps ,dw.k xq.k  100xq.k  

 

iz’uif=dsps Lo:i 

¼l= %& ,d] nksu] rhu] pkj] ikp o lgk dfjrk-½ 

osG&3 rkl                                ,dw.k xq.k & 80 

 

lwpuk % 1½ ikpgh iz’u lksMfo.ks vfuok;Z vkgs- 

  2½ loZ iz’ukauk leku xq.k vkgsr- 

 

iz’u Ø-1- x| foHkkxkoj vk/kkfjr ,d nh?kksZÙkjh iz’u ¼i;kZ;klg½   ----------16 xq.k 

 

iz’u Ø-2- i| foHkkxkoj vk/kkfjr ,d nh?kksZÙkjh iz’u ¼i;kZ;klg½   ----------16 xq.k 

 

iz’u Ø-3- y?kqÙkjh miiz’ukpk ,d xV % i;kZ;klg              ----------16 xq.k 

         ¼x| foHkkxkoj 2 o i| foHkkxkoj 2 miiz’u & izR;sdh 4 xq.k½ 

 

iz’u Ø-4- y?kqÙkjh miiz’ukpk ,d xV % i;kZ;klg              ----------16 xq.k 

¼O;kogkfjd ejkBhoj vk/kkfjr ,dk izdj.kkrhy 2 iz’u o nqlÚ;k izdj.kkrhy 2 

iz’u vlk ,d xV fdaok ,dk izdj.kkrhy 2 iz’u o nqlÚ;k izdj.kkrhy 2 iz’u 

vlk nqljk xV½ 

 

iz’u Ø-5- vfry?kqÙkjh miiz’u % loZ iz’u vfuok;Z          -  ----------16 xq.k 

¼x| foHkkxkoj 2 iz’u] i| foHkkxkoj 2 iz’u o O;kogkfjd ejkBhoj  

4 iz’u vls ,dw.k 8 iz’u] izR;sdh 2 xq.kkaps vlrhy½ 

 

foHkkxokj ,dw.k xq.k 

Xk| foHkkx  & 28 xq.k 

i| foHkkx  & 28 xq.k 

O;kogkfjd ejkBh & 24 xq.k 

,dw.k   & 80 xq.k 


